

我省明年起实施职工养老保险管理新规 新单位注册30天内要办社保登记 恶意欠社保费的可强制划拨

用人单位注册成立30天内 需办社保登记

新规要求,用人单位应当自注册成立之日起30日内,凭营业执照、登记证书、企业代码证书等有关资料,向注册地养老保险经办机构申请办理社会保险登记。

用人单位不按规定办理社保登记,人社部门有权责令其限期改正;逾期不改正的,将被处以应缴数额1到3倍的罚款,同时企业相关主管人员个人将被处以500到3000元的罚款。

新规还要求,用人单位应当自用工之日起30日内为职工申请办理社会保险登记并申报缴纳养老保险费。

职工应缴纳的养老保险费由用人单位代为申报,代为申报的缴费明细以及变动情况应经职工本人签字认可,由用人单位留存备查。

新规还规定了处罚措施。用人单位未按规定申报且未缴纳养老保险费,或因瞒报漏报职工人数、缴费基数等事项而少缴养老保险费的,经办机构自企业应缴月份的次月1日起收取滞纳金或利息。

月底前企业应及时足额缴纳当月社保费,用人单位应在月底前缴纳当月的基本养老保险费,逾期不到账即为欠费;欠费天数计算起点为应缴月份的次月1日。

恶意欠缴的可申请强制划拨

为维护广大职工的权益,新规规定,未按要求在规定期限内补缴社保的,经办机构可申请行政强制划拨。

用人单位未按照要求在规定期限内补缴的,经办机构应按规定,向用人单位开户银行或者其他金融机构查询其存款账户,并做以下处理,其中包括:提交人力资源社会保障行政部门申请行政划拨;要求用人单位以抵押、质押的方式提供担保;向人民法院申请扣押、查封、拍卖用人单位财产,以拍卖所得抵缴应缴纳的社会保险费、滞纳金或利息。

遇困难缴费最长可延期1年

针对部分单位存在社保费用缴费困难的情况,新规规定用人单位最长可延期1年补缴,但需提前按规定程序申请。延期缴费期间,免收滞纳金。

延期缴费期间,可以对部分参保职工单独办理补缴,以不影响其依法享受养老保险待遇和关系转移。延期到期后,用人单位应当缴纳相应的养老保险费。

非经规定程序办理延期缴费的,任何单位和个人不得免收滞纳金。

河南农大教授入选“长江学者”

昨日,从河南农业大学传来好消息,在近日揭晓的2013、2014年度长江学者特聘教授评选中,该校作物育种专家汤继华教授入选。据悉,这是我省本次唯一入选的本土人才,至此,河南“长江学者”总数已达3人。

“长江学者奖励计划”是教育部为提高中国高等学校学术地位,振兴中国高等教育设立的专项高层次人才计划,作为国家重大人才工程的重要组成部分,与“海外高层次人才引进计划”、“青年英才开发计划”等共同构成国家高层次人才培养支持体系。2012年,河南农大马恒运教授和河南大学万师强教授入选“长江学者”,实现了我省“长江学者”零的突破。本次评选中,河南农业大学汤继华教授再获殊荣,使我省“长江学者”达到3名。

据介绍,汤继华是河南农大博士生导师、河南省特聘教授、教育部首批2011协同创新中心岗位科学家、国家重点学科学术带头人,先后获得国家科技进步二等奖等多个奖项。他是我国青年一代玉米研究的佼佼者,主要从事作物遗传育种研究,在玉米重要性状遗传机理研究与新品种选育方面成绩突出。郑州晚报记者 张竞跃

航空港实验区 招聘20名劳动保障监察协管员

昨日,郑州晚报记者从郑州航空港经济综合实验区获悉,该区将面向全区招聘劳动保障监察协管员20名。

报名时间为12月23日-25日,上午9:00-12:00,下午2:30-5:00。报名地点为迎宾大道北侧金融广场西配楼一楼人力资源和社会保障局办事大厅。

此次招聘范围和对象为具有该实验区户籍、高中(含)以上文化程度、身体健康、无犯罪记录、热爱劳动保障监察事业、责任心强、经就业困难认定等居民,结合该区实际,还将重点从就业困难的被征地农民和高校毕业生中招录。

按照规定,具备下列条件的人员可优先招聘:具备一定计算机技术与应用知识,能够熟练操作办公自动化软件的;担任过村官和“三支一扶”及服务社区的大、中专毕业生;县级以上劳动模范、复退军人、军烈属以及部队随军家属。

此次招聘按照发布招聘信息、组织报名与资格审查、笔试、面试、体检、公示、培训和聘用程序进行。报名者须持身份证(复/转军人证)、毕业证、计算机资格证、就业困难认定证明等原件和复印件各1份,英寸免冠彩色相片3张。

郑州晚报记者 袁帅

养老事关我们每个人。为维护广大职工权益,我省人力资源和社会保障厅下发通知,要求自明年1月1日起,全省调整规范城镇企业职工基本养老保险管理工作流程。郑州晚报记者 冉小平

圣诞节 交警将蹲守酒吧、饭店附近查酒驾 建议市民开车尽量避开彩虹桥、中原万达、二七商圈等易堵区

圣诞节期间,郑州交警将加强市区道路指挥疏导,严查酒后驾驶、醉酒驾驶等严重交通违法行为,预防和减少重大交通事故的发生,确保良好出行环境。

郑州晚报记者 刘德华



圣诞节期间交警重点查酒驾

今年圣诞节期间郑州交警将采取以下措施加强交通管理。

加强市区道路的指挥疏导。郑州交警将全员上岗,在商场、饭店密集繁华路段、在施工路段,在车多易堵等路段派驻警力指挥疏导。

严查酒后驾驶、醉酒驾驶、违法使用灯光、违法停车等交通违法行为。圣诞节期间,将成立查处酒后驾驶小分队,警便结合,在酒吧、饭店、集中的路段,在晚上至凌晨酒后驾驶高发的时段,严查酒后驾驶、醉酒驾驶交通违法行为。

对于乱停车未造成交通拥堵的,一律予以贴条处罚。对于发生轻微

交通事故后不立即撤离现场造成交通拥堵的,一律对当事人200元的罚款并驾驶证扣3分。

喝酒后24小时内不要驾车

交警提醒广大车主,头天晚上喝了酒以后,24小时之内不要再驾驶机动车,避免隔夜酒造成的酒后驾驶或醉酒驾驶现象。

驾车外出尽量避开彩虹桥、金水路与未来路、中州大道与货站街,以及花园路与农业路商圈、二七商圈、中原路万达商圈等施工、易堵及繁华路段。

跨城区远距离出行尽量选择连霍高速、京港澳高速、郑少高速、郑州西南绕城高速等环城高速出行。

线索提供 邢红军

北京失眠抑郁症专家刘教授已经抵达郑州 “中医鬼门十三针 + 三剂中药 + 脑细胞激活剂”效果神奇

北京失眠抑郁症专家刘教授从12月21日率团南下河南郑州,你或你身边的亲人朋友如常年受失眠抑郁精神疾病困扰抓住这“黄金十五天”的良好时机。

伴随着北京名老中医刘教授已经率团抵达郑州的消息披露后,广大失眠抑郁及精神障碍患者兴奋不已,常年依赖安眠药的患者将恢复正常睡眠。

名老中医刘教授在失眠抑郁症的学术研

究和临床治疗方面已达到中国一流水平,她在北京近40年来作出的贡献让后人少走了很多弯路,尤其是对那些常年受失眠抑郁困扰的患者来说,刘教授功不可没,如今笼罩在千万位失眠及抑郁患者身上的阴影将不再伴随着他们,失眠的痛苦将一去不复返。

刘老,这位创造连续6000个“人人有效”奇迹的一代老中医正在我省会诊;这位深受京城百姓爱戴的老中医焕发出璀璨的光

芒,她将中医的临床经验传授后人。“只要有北京刘老中医出现过的地方,失眠抑郁患者的明天将更美好。”

这位在中医治失眠抑郁领域作出巨大贡献的老中医已经率团南下郑州的消息传开后,持续不断的电话打到0371-65583388要求预约看诊,这些失眠抑郁患者热切盼望着刘教授给他们带来无限惊喜。

对那些极端痛苦的失眠抑郁患者而言,

这个消息犹如喜从天降,“有是证必有是方,每方必有一法。”刘氏强调方证相应、组方严谨、药味精简、药量精确,其效若神。刘老中医的“中医鬼门十三针 + 三剂中药 + 脑细胞激活剂”解决入睡难、早醒及睡眠中断难题是他(她)们看名中医的最大愿望。

蒋晓蕾

失眠抑郁患者来诊前切记拨打健康专线 0371-65583388 预约。